
В Березовском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийствах двух мужчин, совершенных 5 и 8 лет назад

Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Березовского района. Он обвиняется в убийстве двух односельчан, один из которых находился заведомо для виновного в беспомощном состоянии, совершенных в 2014 и 2017 году (п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, в декабре 2014 года 35-летний потерпевший, имевший психическое заболевание, временно проживал у обвиняемого в доме, расположенном по улице Советская села Зыково Березовского района. В ходе совместного употребления алкогольных напитков обвиняемый приревновал сожительницу к гостю, между мужчинами возник конфликт в результате которого обвиняемый нанес оппоненту множественные удары по голове и ударил о батарею. Потерпевший скончался на месте происшествия. С целью сокрытия содеянного злоумышленник вскрыл полы в хозяйственной постройке на территории своего дома, и закопал в яме тело потерпевшего. С заявлением о безвестном исчезновении мужчины в правоохранительные органы обратилась его сестра.

В июле 2017 года обвиняемый в нетрезвом состоянии поссорился со своим дальним 57-летним родственником, нанес ему рукой удар по лицу и толкнул, в результате чего мужчина упал, ударился головой о печь и скончался. Обвиняемый вновь выкопал яму на территории своего домовладения в дровянике и закопал в ней тело мужчины.

Летом 2021 года, в связи с возможной продажей дома, злоумышленник выкопал останки убитых и перезахоронил в лесном массиве села Зыково Березовского района.

Причастность обвиняемого удалось установить в результате совместной работы следователей и криминалистов краевого СК России при взаимодействии с сотрудниками МО МВД России «Березовский» и УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю. Мужчина указал место сокрытия тел потерпевших, где и были обнаружены их костные останки.

В ходе расследования обвиняемый полностью признал вину в содеянном.

Уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1778333>